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س1: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة :






( 10 علامات )
1. تُسمى النسبة المئوية للطاقة المفيدة الخارجة من الآلة إلى الطاقة الداخلة فيها بـ :
أ. الرافعة


ب. الكفاءة الآلية


جـ. المستوى المائل

د. البكرة
2. تُسمى كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة 1كغ من المادة 1 ْس بـ :
أ. الحرارة النوعية

ب. كمية الحرارة

جـ. درجة الحرارة

د. الكتلة
3. وحدة قياس الحرارة الكامنة للتصعيد هي :
أ. جول / س


ب. جول / كغ


جـ. جول


د. كلفن
4. تعتمد السعة الحرارية للمادة على :
أ. الكتلة و السرعة

ب. الكتلة و الحرارة النوعية
جـ. الكتلة و درجة الحرارة
د. كمية الحرارة
5. تُسمى درجة الحرارة التي يمكن للمادة عندها التواجد في الحالتين السائلة و الغازية معاً بـ :
أ. كمية الحرارة


ب. درجة الإنصهار

جـ. درجة الحرارة

د. درجة الغليان
س2:أ. أكتب نص قانون شارل.







( علامتين )
      ب. ماذا نعني بقولنا أن السعة الحرارية لجسم ما = 500 جول / س



( علامتين )
      جـ. لماذا يوجد اختناق ضيق جداً فوق مستودع الزئبق في ميزان الحرارة.


( علامتين )
      د. كيف يُمكننا زيادة الفائدة الآلية للرافعة.






( علامتين )
    هـ. فسِّر : " على الرغم من أن درجة حرارة الشرارة ( 2000 ْس ) إلّا أنها 
                لا تحرق الجلد عند ملامستها له. "






( علامتين )
س3: أ. مستوى مائل طوله 2م  و ارتفاعه 5,. م استخدم لرفع جسم كتلته 10 كغ ، احسب :
( 6 علامات )
        1. المقاومة 
        2. الفائدة الآلية
        3. القوة
        ب. غاز محصور حجمه 5,. لتر عند درجة حرارة 27 ْس ، ارتفعت درجة حرارته حتى وصلت 127 ْس ، فكم 
            يصبح حجمه ( علماً بأن الضغط ثابت ).





( 3 علامات )
       جـ. فسِّر : تتمدد المواد الغازية بنسبة أكبر بكثير من المواد الصلبة و السائلة.


( علامتين )
س4: أ. حوّل من  27 ْس  إلى  ْك.







( علامتين )
      ب. احسب كمية الحرارة اللازمة لتحويل 200 غ من الجليد عند -5 ْس إلى ماء عند 0 ْس.
( 4 علامات )
      جـ. سُخّنت كتلتان متساويتان من سائلين مختلفين ( أ ، ب ) باستخدام مصدرين حراريين متماثلين ؛ لرفع درجة
          حرارتيهما من ( 20 ْس ) إلى ( 30 ْس ) ، فاستغرق السائل ب  زمناً يبلغ مثلي زمن أ ، حسب المعطيات السابقة
          أجب عما يلي :









( 3 علامات )
1. هل زود السائلين بمقدار الحرارة نفسه ، فسّر اجابتك.
2. أيهما ذو سعة حرارية أكبر.
مع أمنياتي لكم بالنجاح
كمية الحرارة = ك × حن×Δد ، كمية الحرارة = ك × حالكامنة للإنصهار ، حن الجليد = 2100 جول / كغ . ْس ، ك = س + 273


الفائدة الآلية = � QUOTE � ���=       ، م = ك × جـ  ، جـ = 10 م/ث2 ، � QUOTE � ��� = � QUOTE � ��� .
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